

МІНІСТЕРСТВО ОСВІТИ І НАУКИ УКРАЇНИ

ВСП «ХАРКІВСЬКИЙ ТОРГОВЕЛЬНО-ЕКОНОМІЧНИЙ ФАХОВИЙ КОЛЕДЖ
ДЕРЖАВНОГО ТОРГОВЕЛЬНО-ЕКОНОМІЧНОГО УНІВЕРСИТЕТУ»

НАВЧАЛЬНО-НАУКОВО-ВИРОБНИЧИЙ ЦЕНТР НАЦІОНАЛЬНОГО УНІВЕРСИТЕТУ
ЦИВІЛЬНОГО ЗАХИСТУ УКРАЇНИ

НАЦІОНАЛЬНИЙ АВІАЦІЙНИЙ УНІВЕРСИТЕТ, КАФЕДРА ЕКОНОМІКИ ТА БІЗНЕС-ТЕХНОЛОГІЙ

IMPERATYV PL SPÓŁKA Z OGRANICZONĄ ODPOWIEDZIALNOŚCIĄ
(ТОВ «ТОРГОВИЙ БУДИНОК ІМПЕРАТИВ», ВАРШАВА, ПОЛЬЩА)

MILTON FRIEDMAN UNIVERSITY (БУДАПЕШТ, УГОРЩИНА)

ВІЛЬНЮСЬКИЙ УНІВЕРСИТЕТ, КАФЕДРА ОБЛІКУ ТА АУДИТУ (ВІЛЬНЮС, ЛИТВА)

ТОВ «ХЛАДОПРОМ»

ЗБІРНИК ТЕЗ ДОПОВІДЕЙ

II Міжнародної науково-практичної конференції

«ВІДНОВЛЕННЯ ТА МОДЕРНІЗАЦІЯ ЕКОНОМІКИ УКРАЇНИ: ВИКЛИКИ, ПРІОРИТЕТИ, ПРАКТИКИ»



2024

Харків,
4 квітня 2024 року

УДК 338.246.88
М 74

Редакційна колегія:

Гурова Капіталіна – в. о. директора, к. е. н., доцент, Заслужений працівник народної освіти України.

Савченко Ілля – заступник директора з навчально-методичної роботи, к. держ. упр., доцент. Баришевський Олексій – Голова Наглядової ради ТОВ «ХЛАДОПРОМ».

Болотова Тетяна – завідувач відділення економіки та бізнесу, к. е. н., доцент.

Гібкін Кирило – завідувач відділення харчових технологій та ресторанного бізнесу.

Домбровська Світлана – проректор Національного університету цивільного захисту України – начальник навчально-науково-виробничого центру, д. держ. упр., професор, Заслужений працівник освіти України.

Золотухіна Олена – заступник директора з навчально-методичної роботи.

Кулінченко Сергій – голова ради студентського самоврядування коледжу.

Ніколенко Борис – директор ТОВ «Торговий будинок ІМПЕРАТИВ», Imperativ PL Sp. Z o.o, (Варшава, Польща).

Peter Szatmari – Dr., проректор з загальної роботи та зав'язків з громадськістю Milton Friedman University (Будапешт, Угорщина).

Rasa Subacienė – Dr., завідувач кафедри обліку та аудиту Вільнюського університету, професор (Вільнюс, Литва).

Чумак Оксана – завідувач кафедри економіки та бізнес-технологій Національного авіаційного університету, д. е. н., професор.

Конференцію включено до Переліку проведення наукових конференцій з проблем вищої освіти і науки в системі МОН України на 2024 рік

Рекомендовано до оприлюднення Педагогічною радою ВСП «Харківський торговельно-економічний фаховий коледж ДТЕУ» (протокол № 8 від 27.03.2024 р.).

Збірник тез доповідей містить матеріали II Міжнародної науково-практичної конференції «Відновлення та модернізація економіки України: виклики, пріоритети, практики», в яких розглядається основні напрями створення умов для модернізації національної економіки, розробити підходи до формування політики модернізації економіки та пропозиції щодо механізму її реалізації.

Відповідальність за зміст і достовірність публікацій несуть автори наукових доповідей та повідомлень. Точки зору авторів публікацій можуть не співпадати з точкою зору редакційної ради збірника.

М 74 **Матеріали II Міжнародної науково-практичної конференції «Відновлення та модернізація економіки України: виклики, пріоритети, практики».** – Харків : ВСП «Харківський торговельно-економічний фаховий коледж ДТЕУ», 2024. – 139 с.

© ВСП «Харківський торговельно-економічний фаховий коледж ДТЕУ», 2024.

гостей різноманітними та високоякісними стравами, враховуючи їхні культурні та дієтичні вимоги, дозволить залучати більше клієнтів з різних країн. Використання сучасних технологій у харчуванні та обслуговуванні може підвищити ефективність процесів і зробити перебування гостей більш комфортним та цікавим. Такий підхід дозволить готелям позиціонувати себе як інноваційний та гостинний заклад, що відповідає сучасним вимогам та очікуванням клієнтів, що в свою чергу забезпечить їм конкурентну перевагу на ринку готельного господарства.

Список використаних джерел

1. Бадрак С. Щоб здоровими зростати, корисну їжу треба вживати : інтегроване заняття / С. Бадрак //Дошкільнє виховання: Щомісячний науково-методичний журнал для педагогів і батьків МОН України.– 2010. – № 6. – С. 22-23
2. Божко Л. Д. Культурний туризм як важливий чинник соціальнокультурного розвитку регіонів України [Електронний ресурс]. / Л. Д. Божко. – Режим доступу : http://tourlib.net/statti_ukr/bozhko.htm – Станом на 10.03.2024. – Назва з екрану..
3. Гриньова М. В. Організація впливу збалансованого харчування на розумову діяльність студентської молоді / М. В. Гриньова, Н. О. Коновал – Полтава, 2013. – 38 с.
4. Карпенко В. Д. Організація виробництва і обслуговування на підприємствах громадського харчування : навчальний посібник / В. Д. Карпенко. – Київ : НМЦ "Укоопосвіта", 2003. – 248 с.

Чупак Н. В., здобувачка освіти
Гібкін К. Р., викладач,

ВСП «Харківський торговельно-економічний фаховий коледж ДТЕУ»

ОСОБЛИВОСТІ ЕКОЛОГІЧНОГО ТУРИЗМУ

Екологічний туризм не лише дозволяє людям відпочити від міської суєти, а й сприяє підвищенню їхньої свідомості щодо важливості збереження природи. Цей вид туризму відіграє важливу роль у формуванні суспільної свідомості про охорону природи та раціональне використання її ресурсів, що впливає на інтелектуальний і освітній рівень населення.

Екологічний туризм - це дійсно важливий напрямок, особливо у сучасному світі, коли зростає усвідомлення важливості збереження природи та зменшення впливу людини на навколишнє середовище. Цей вид туризму не лише дозволяє насолоджуватися природними красами, а й сприяє освіті та підвищенню екологічної свідомості. Ваше зацікавлення цією темою важливе для розуміння впливу туризму на довкілля та способів його збалансованого розвитку [1].

Україна має значну кількість пам'яток культури, історії, археології, містобудування та архітектури, серед яких понад 150 тисяч об'єктів. Крім того, в країні існує понад 300 музеїв та сім національних історико-культурних заповідників. Найцінніші з них датуються епохою Київської Русі, приблизно 80% об'єктів цього періоду знаходяться на території України. Деякі з найвідоміших пам'яток, такі як Києво-Печерська лавра, Софіївський собор та історичний центр міста Львова, внесені до Списку всесвітньої спадщини ЮНЕСКО. Україна також славиться Андріївською та Кирилівською церквами в Києві, пам'ятками козацтва та періоду національно-визвольної боротьби у Другій світовій війні, а також численними музеями та картинними галереями по всій країні [2].

Недостатньо розвинена інфраструктура, зокрема міжнародні транспортні об'єкти, дороги, громадський транспорт, готелі та гостьові будинки, становить серйозний бар'єр для

успішного розвитку екотуризму. Для забезпечення доступності великих природних об'єктів та охороняється територій для туристів необхідно будувати та модернізувати об'єкти розміщення та громадського харчування поруч з ними. Це також сприяє зайнятості та покращенню якості життя місцевих громад і сприяє підтримці екотуризму з боку місцевого населення [3].

Україна має значний потенціал для успішного розвитку екотуризму, але туристична діяльність в країні не завжди відповідає принципам сталого розвитку та збереження екологічної рівноваги. Головною проблемою є "greenwashing" або "зелене замилювання", коли суб'єкти туристичної діяльності намагаються представити свої послуги як екологічні, вводячи споживачів в оману та створюючи недобросовісну конкуренцію [4].

Екологічний туризм є важливим елементом збалансованого розвитку територій і розглядається як ефективний інструмент державної політики у сфері рекреації та засіб економічного розвитку. В Україні сталий екотуризм доцільно розвивати у двох напрямках. Перший - це екологічна рекреація, яка передбачає популяризацію відпочинку в межах міста та приміського доквілля. Другий - це створення еко-зон на природо-господарських територіях, що прилягають до природоохоронних зон, тобто спеціальних екотуристичних зон.

Список використаних джерел

1. Воробйова О. А. Екологічний туризм як чинник сталого розвитку природно-заповідних територій / О. А. Воробйова // Екологічні науки. – 2012. – № 2. – 128 с.
2. Гальків Л.І. Стан та перспективи розвитку екологічного туризму в Україні / Л.І. Гальків, О.В. Килин, Н.М. Стручок // Вісник ОНУ ім. І.І. Мечникова. – 2015. – Т. 20. Вип. 3. – С. 189–193.
3. Герасименко В.Г. Оцінка туристично-рекреаційного потенціалу регіону / Герасименко В.Г. – Одеса: ОНЕУ, 2016. – 261 с.
4. Грищенко О.Ф. Використання грінвошингу як технології екологізації бізнесу: поняття, детермінанти та драйвери / О.Ф. Грищенко, Є.О. Голишева // Науковий вісник Міжнародного гуманітарного університету. Серія: Економіка і менеджмент. – 2020. – Вип. 46. – С. 47-54.

Тишко О. Ю., аспірант,
Фоміна О. О., к. е. н., доцент,

ДВНЗ «Донецький національний технічний університет»

ТЕНДЕНЦІЇ ВПРОВАДЖЕННЯ ІНСТРУМЕНТІВ ДІДЖИТАЛІЗАЦІЇ В ПРАКТИЦІ ВІТЧИЗНЯНОГО ДЕРЖАВНОГО УПРАВЛІННЯ ТА ЇХ ВПЛИВ НА ПРОЦЕСИ ЕКОНОМІЧНОГО ВІДНОВЛЕННЯ

Сучасні умови розвитку національної економіки є досить складними та вимагають для спрощення впровадження в господарську діяльність та державно-суспільні процеси інформаційних технологій, використання яких значно вдосконалює та полегшує всі без виключення управлінські процеси. Реалізація та поширення інформатизації суспільства та всіх сфер його управління знайшло своє втілення в концепції діджиталізації та цифровізації.

Досвід управління доводить, що головним формальним інститутом діджиталізації виступає держава. Саме вона за допомогою розгалуженої системи державних органів та установ створює умови та санкціонує правила загальної поведінки суб'єктів діджиталізації. В цьому контексті важливою передумовою результативного реформування державних установ та публічної влади в обставинах цифрових трансформацій вважається електронне урядування, що змінюється на діджиталізований формат, ціль якого – покращення продуктивності взаємодії органів влади з населенням, підприємствами та рештою інституцій, а також зниження загальних витрат часу та фінансів на їх функціонування. Поняття електронного

Козій А. П.	
МАРКЕТИНГОВИЙ ПІДХОД ДО ЦІНОУТВОРЕННЯ В УМОВАХ НОВИХ ВИКЛИКІВ.....	30
Аштаєв О. С.	
ІНТЕРАКТИВНІ МЕТОДИ НАВЧАННЯ В УМОВАХ СЬОГОДЕННЯ.....	32
Аштаєва Н. Л.	
МОЛЕКУЛЯРНА МІКСОЛОГІЯ.....	33
Гібкін К. Р.	
ДЕРЖАВНЕ УПРАВЛІННЯ ТУРИСТИЧНОЮ ІНДУСТРІЄЮ: ДОСВІД ФРАНЦІЇ.....	34
Мігаль В. П., Гібкін К. Р.	
ІННОВАЦІЙНІ ТЕХНОЛОГІЇ ХАРЧУВАННЯ ТУРИСТІВ В ЗАКЛАДАХ ГОТЕЛЬНОГО ГОСПОДАРСТВА.....	36
Чупак Н. В., Гібкін К. Р.	
ОСОБЛИВОСТІ ЕКОЛОГІЧНОГО ТУРИЗМУ.....	37
Тишко О. Ю., Фоміна О. О.	
ТЕНДЕНЦІЇ ВПРОВАДЖЕННЯ ІНСТРУМЕНТІВ ДІДЖИТАЛІЗАЦІЇ В ПРАКТИЦІ ВІТЧИЗНЯНОГО ДЕРЖАВНОГО УПРАВЛІННЯ ТА ЇХ ВПЛИВ НА ПРОЦЕСИ ЕКОНОМІЧНОГО ВІДНОВЛЕННЯ.....	38
Заглинська Л. В., Лукомська О. І.	
ПРОБЛЕМИ ВПРОВАДЖЕННЯ ІННОВАЦІЙ НА СУЧАСНОМУ ЕТАПІ РОЗВИТКУ УКРАЇНСЬКОГО СУСПІЛЬСТВА.....	41
Nataliia Skinder	
STRATEGIES FOR ACHIEVING SUCCESS DURING THE WAR.....	45
Тупкаленко А. В., Нагорний О. Ю.	
АНАЛІЗ СУЧАСНОГО СТАНУ ТЕХНОЛОГІЙ ОЗДОБЛЮВАЛЬНИХ НАПІВФАБРИКАТІВ ДЛЯ КОНДИТЕРСЬКИХ ВИРОБІВ.....	46
Зміївська І. В.	
ФОРМУВАННЯ ЦИФРОВОГО ІНТЕРАКТИВНОГО ОСВІТНЬОГО СЕРЕДОВИЩА ДЛЯ ОРГАНІЗАЦІЇ ТРЕНІНГУ З ІНФОРМАЦІЙНИХ СИСТЕМ ТА ТЕХНОЛОГІЙ В ГАЛУЗІ.....	49
Клименко А. Б.	
ВИЗНАЧЕННЯ СПІВІДНОШЕННЯ КАТЕГОРІЙ ІНТЕЛЕКТУАЛЬНОГО ТА ВІРТУАЛЬНОГО КАПІТАЛУ ПІДПРИЄМСТВА В УМОВАХ ЦИФРОВІЗАЦІЇ.....	50
Мірошніченко Т. М.	
ІННОВАЦІЙНІ МОЖЛИВОСТІ СФЕРИ ГОСТИННОСТІ УКРАЇНИ.....	53